

Operatorii economici care utilizează, comercializează și/sau prestează servicii cu produse de protecția plantelor

Vă informăm că Autoritatea Națională Fitosanitară (ANF) continuă și în anul 2023 sesiunile de instruire în vederea obținerii **Certificatului de utilizare durabilă a produselor de protecție a plantelor** conform *ORDINULUI nr. 1.356 din 2018*.

Facem mențiunea că acest document va sta în viitor la baza accesării fondurilor de finanțare europeană cuprinse în Planul Național Strategic 2023-2027 și că începând cu 2023 ANF va verifica fermierii pe SMR 8, în care una din cerințe va fi: fermierul trebuie să dețină *Certificat de instruire privind utilizarea durabilă a produselor de protecție a plantelor*.

În conformitate cu *Directiva 2009/128/CE vânzările de pesticide care sunt autorizate în vederea utilizării profesionale vor fi rezervate posesorilor unui certificat de formare profesională*, pe viitor se vor diferenția două categorii de utilizatori: utilizatori profesioniști și utilizatori de produse pentru uz neprofesional.

Participanții la cursul de instruire vor depune on-line pe adresa ofbacau@yahoo.com dosarul de înscriere cu următoarele documente:

1. cerere-tip de înscriere atașată, în care se trece categoria dorită, respectiv: utilizator profesionist, distribuitor sau consilier.
2. copie buletin/carte de identitate;
3. pentru **utilizatori profesioniști**: copie diplomă de studii medii / diplomă de studii superioare;
4. pentru **distribuitori**: copie diplomă studii medii / superioare în domeniul agricol cu specializările: agricultură, horticultură, inginerie economică în agricultură, biologie, biochimie sau silvic;
5. pentru **consilieri**: copie diplomă de studii superioare, absolvite în domeniul agricol / horticol;

Tariful este în valoare de 193 lei/sesiune conform HG nr. 23/2019.

Aceste instruirii se organizează în sistem on-line. Cursul are o durată de 4 zile, în primele 3 zile se susține cursul, cu programul 8:30-14:30 iar în a 4-a zi se va susține un test grilă cu prezență fizică la sediul OF Bacău, Loc. Barați, com. Mărgineni, str. Alexandru Piru, nr. 153.

Detalii suplimentare se pot solicita pe e-mail ofbacau@yahoo.com.

Cu stimă,

